

Ответ на вопрос о применении судами законодательства в связи с установлением в Российской Федерации нерабочих дней с 4 по 7 мая 2021 г. включительно (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 28 апреля 2021 года)

Утвержден
Президиумом Верховного Суда
Российской Федерации
28 апреля 2021 года

См. [справку](#) "Коронавирус COVID-19"

ВОПРОС: Применяются ли разъяснения, содержащиеся в [Обзоре](#) по отдельным вопросам судебной практики, связанным с применением законодательства и мер по противодействию распространению на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции (COVID-19) N 1, к дням, объявленным нерабочими в соответствии с [Указом](#) Президента Российской Федерации от 23 апреля 2021 г. N 242 "Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в мае 2021 г."?

ОТВЕТ: В соответствии с [пунктом 1](#) Указа Президента Российской Федерации от 23 апреля 2021 г. N 242 установлены нерабочие дни с 4 по 7 мая 2021 г. включительно.

К указанным нерабочим дням применяются разъяснения, содержащиеся в [Обзоре](#) по отдельным вопросам судебной практики, связанным с применением законодательства и мер по противодействию распространению на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции (COVID-19) N 1, в том числе разъяснения по вопросам исчисления процессуальных сроков (ответы на вопросы 2 и 3), их восстановления ([ответ](#) на вопрос 4), исчисления сроков исполнения обязательств и исковой давности ([ответ](#) на вопрос 5), восстановления и приостановления сроков исковой давности ([ответ](#) на вопрос 6), восстановления сроков, предусмотренных законодательством о банкротстве ([ответ](#) на вопрос 11), исчисления сроков вступления в силу постановлений по делам об административных правонарушениях ([ответ](#) на вопрос 26).